TPAIITEX NMPOATQIIKEX EEETAXEIZ MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY XTA
MAGOGHMATIKA

(A) [@EQPIA

OEMA 1: () No yapaxtnpioete kabepio and Ti¢ TapoKAT® TPOTACELS MG «ZOCT» 1
«A&Bocy :

1. H evbeia pe e&icmon y = 3X — 2 mepvdaetl amd v apyn TV aSévov
2. H cuvaptnon Y = 4X cvvdéet 600 avaroya mocd
3. O1ypaiKéC TOPACTACELS TOV GUVAPTNCE®Y Y = —2X kot Y = —2X + 3 &ivon gubeieg
maparinieg
3
4. H evBela pe e&iowon Yy = 2X +3 &yel khion >

5. H evbeia pe e€iowon y = -3X + 8 tépver tov dEova Y'Yy oto onueio (0,8)

OEMA 2: () No yapaxtnpioere kabepio and Ti¢ TapokdTt® TPOTACELS MG «ZOCTI» 1
«AdBogy :

To teTpaymvo ivar Eva kavovikd ToAy®vo

H kevrpuc] yovia tov kavovikov 18-ydvov givar o = 20°
H yovia tov kavovikod 15-yovou gtvan ¢ = 150°

Y dpyet Kavoviko morlvy®vo pe kevipikn yovia 50°
unKoc kvkAov L
aKtivo KOKAOVL p

A

O ap1Buoc  opiletar o¢ To TNAIKO

(B) No copurAnpwBoiv o1 TapakdT® TPOTAGELS LE TOV KATAAANAO TOTO :

2. To gnPaddv evog KUKAIKOD diGKOL [e OKTiva p SIVETOL OITO TOV TOMO & v'vvveeeeeeeneannnn.
3. H kevrpu] yovia evdg Kavovikod v-y®vov €ivorl SIVETOL OO TOV TOTO: ..vvvvveenerennnn.n



(B) [ASKHZEIZ

A
OEMA 1 Atvetal 1o tpiywvo ABI' to omoio £yet
nepipetpo 30 cM kol TAEVPES
AB=x-1, AT =3x-6 x-1 3-8
kot B'=2x+1
() Na amoderybei 611 X =6
B 2+ 1 r

(i) No Bpebovv ta unkn tov Tievpdv AB, AT, BI'

(iii) Noa amodeydei 6T1 10 Tpiywvo ABI givan opboydvio

OEMA 2 : Aivovtol o1 TopacTACELS :

a=+(-4)? +/(2-5) —\/5_2 Kot B=\/12+ 13+\/§
(i) No anodeydei 611 a=2 o p=4

(i) Na Avbei n avicwon

x—2+x+1>x—1
a B = 2

Kot va Tapactadel n Avon g o dEova
(6mov a ko B eivar ot apiBuoi mov Bprikate oto epdTa (1))

OEMA 3 : Zt0 mopaxdto oyfuo 1 Bl eivol didpetpog Tov kOKAOL Kol 1oy VEL
AB = 12cm xor Al =16cm gvo to 100 AB = 74°

A
Noa vToAoyieTOVV :
74° , (i) Ovywvieg A, Bxar I' tov tprydovov ABIT
12 cm
(i1) To punkog Tov KHKAOL
B r

(iii) Ot tprywvouetpkoi aptbpoi nuB , cuvB , @B

AIIO TA AYO OGEMATA OEQPIAY OATPAYETE TO ENA
AIIO TIX TPEIX AXKHZEIX OA AYXZETE TIX AYO



B. AXKHXEIY

AXKHYXH 1
X+2

Aivetar n mopdotoon K=5-3-(x—2) +

A. Na vroloyiotei n) Tiun g tapdotaong K yio x=4 Movdadeg 2,5
B. Na Awbei 1 aviowon K > 0 kot vo mopactiocete oty gvbeio tov aptdudv tic Moeig .
Movadeg 2,5
I'. T To1€g Tpég Tov Puotkov apBpov X N Tapdotacn K eivar Oetikdg apOpnog
Movadeg 2,5
A
AXKHXH 2
Aivetat opboydvio tpiyovo ABIT (A=909).
To AA givar vyog kar BI'=15cm, AI'=1,2dm.
Na vroAoyicerte:
A. v mhevpd AB Movddeg 2,5
B , , ) ® 1
. TOVLG TPLYOVOUETPIKOVG aplOIOVG MUY, UV B
Movéddeg 2,5 A
I'. 1o guPaddv tov tprydvov ABIT kot to Vyog tov AA.
Movédeg 1,6
AXKHXH 3
Atvetan o KOkAog (O,p) Tov duthavoD oYNUATOS e aKTiva p =5 cm. M

H yovie AMB=40° ko1 to 16&0 AM=120°.

A.No vrohoyicete T0 UNKog Tov KOKAOV

Kol T0 EUPadOV Tov. Movéideg 2,5

B. No vroAoyicete 11g yovieg Tov Tpryddvov ABI'
Movédeg 2,5

I'. Na vrohoyicete ) yovia K

Movadec 1,6 A B



A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Aivetai to mapoakdto opboymdvio tpiyovo ABI (A=90° ). Na yapoktnpicete ka0e po amod Tig
TOPOKATO 100TNTEG WG «ZOOTN» N «AdOOC».

- i’ =p ety
o i. pP=a’-y°
i. 2=+

iv. p2=a’-p>

B. Na dwatvnoocete 10 avtiotpogo tov [TuBayopeiov Bewpnpatog.

OEMA 2°

A. Trovopalovpe Ypoeiky mopdoTtacn UG GLVAPTNONG;

B. Noa yopaxtnpicete k40e (o omd Tig TapaKkdTe TPOTAGEIS O «ZOOTN» 1N «AdO0g».
i.  KdbOe onueio tov emmédov avtiotoryei o€ éva ovo (e0Y0G GUVTETAYUEV@V.
ii.  Z1o opfoydvio cvuotnpo a&OVOV ¥PNOILOTOOVUE KABETOVS AEOVES TV OTTOI®V 01 LOVADEG
pETPNONGS £0vV TO 1010 UNKOC.
lii.  H ypoewn mapdotacn g ocuvaptnong y=ax sival po evbeio mov diépyetar amd v apyn O

TV aEOVoV.
iv.  Hypagum topdotaon g y=axX+p ,p# 0 eivar pia gvbeia kdbetn ¢ gvbeiog pe e€icmon
y=0X.
B. AXYXHXEIX
OEMA 1°
x-1 2-X

A. Noa Moete v elcmon: = "1 2x-10

B. Na e€etdoete av 1 Aon ¢ mapamdve e&icmong amotedel Avon Kot g avicmong: 2(X—6) <1



OEMA 2°

210 duthavo oynuo dtvovton ta €Ng:
AB =5cm,BI' =T'E = 4cm ko

'EA =30°.

A. Na Bpeite tic mhevpéc Al kan T'A.
B. No anodei&ete 611 10 Tpiymvo ABA
dev glval opboymvio.

OEMA 3°

210 durhavo oyfua dtvovtor Ta &ng:
ATB =30° kot AB =3cm.

A. Na Bpeite v yovia AOB kot vo
anodeifete OTL elvan {om pe TV KEVIPIKN
YoVio KOvOViKoy ££0ydVOV.

B. No amodeiéete O6t1 M oktiva TOL
dumAavod KoKAoL glvan iom pe 3cm.

I'  No vroloyicete 1o unkog L tov
KOkhov kot to guPfaddév  E  1ov
OVTIGTOTYOVL KUKAKOV 01oKOV.




AYKHXH 14
Aivovtar o1 avicdosig : |[aX +2012 < 5(2 + X) +2004| ko

x+1_x+4<2—x
2 6 3

a) Na Av000v 01 TEPUTAV® AVICMDGELS .

b) Na mapactafoiv o1 MVGELS TOV TAPATAVO OVIGAGEMV 6TOV id10 GEova Kar va fpedovv o1
KOWVEG TOVG AVOELS KL PHETE 01 KOWVEG TOVG OKEPALES MGELS .

C) Av ovapOpoi a,f,y pe o< B <y civar ol TPEIS KOWES aKEPULEG MDGELS TOV TUPATAVO
OVIGAOGEMYV , VO VTOAOYIGETE TNV TN TS TUPOKATO TOPAGTACS , AQPOV TPATO TNV
OTTAOTOUGETE :

A=2(a—B)—3(y—a)—(—B—8y)

AYXKHYH 24

210 ourhavo oyfqpo divetor tpiyovo ABIT pe A
nhevpéc AB =4cm | Al = 43 cm xa T = 307,
Eniong 10 A4 givan Oyog Tov TPLry@®dVOL.

4em

4v/3em

a) Na vroloyiceTe Ta e00Vypappe TRHHATO
AAa , BA ke A,

b) No eéerdoete av o Tpiyove ABIT givan B
opBoyovio. B —

C) Na amodeitete 611 T0 ENPudév TOL TPLrYDOVOL AAT
givar Tpurhaoro amo 1o pPfaddv Tov Tprydvov ABA.

(Aiveran 61 pu30° = 5 )

AYKHXH 34 r

Y10 owthave oynfpo divetol KVKAOg pe kévipo O kou

akTiva p. Aivetar 6tL 11 yopdn| AB tov KVvKAov givan

AB =32 cm ka nyovie ATB =45°,

a) No Ppedei n yovia AOB xn NETA VO, OTOOEIEETE
6TV M axTiva ToL KUKAOV givan p =4 cm.

b) Na vwoloyro0si To pijkog kot To epfadév Tov KvkAov.

c) Na vroloyicete To epfaddv Tov Tprydvov AO0B.

V' 32em

(@))



B. AYKHYEIX

OEMA 1°
A. Na Avbein avicmon 5;(+2(;(—3) > 3(;(+1)—33.

B. Na Avbei n avicoon 1-y <L31.

3
I'. Na ntapactoete Tic AVoES TOV 2 Topandve avichoeny otny gubeia Tov aplfudv Kot vo
Bpeite 11 KOWEC TOVG AVGELC.

OEMA 2°
Atveton koxAog (O,p) ko tpiyovo ABI, 6mog
eoivetor oto dumhavo oynuo, pe AB=6cm kot
p=5cm.
A. Na anodei&ete 6t t0 Tpiymwvo ABIT givan
opBoydvio.
B. No Bpebel 10 pnrog g mhevpag AT
I'. @) Na Bpebel 10 prxog tov kdKAOL.
B) Na Bpebel to ouvB.
A
B A ‘B
OEMA 3°
Y10 tpoméfio ABI'A tov mopakdtom oynpotog
éyovpe AB=6cm ,I'A=9cm kot AA=4cm.

A. Na oyediboete To VYog tov Tpameliov A
arnd 1o onueio B ko vo vwoloyicete
T0 PNKoGg ™G mAgvpdg BI.
B. Na Ppebet :
a) T0 eUPAdOV TOVL TETPAYOVOL LE
migvpa BT
B) n mepinetpog Tov Tpameliov.
Y) t0 euPaddv tov tpomeliov.



B AXKHYELY

OEMA 1°

A) Na Av0ovv o1 0vicDGELC: 2(X +1) - 2X+1EAX+ 7 o 6(X - 1) £ 3(X + 1)

B) Na Bpeboiv o1 kovég aképateg ADGEIS TOV TOPATAV® AVICHGEMV.

I') No Avbei n e&icwon: 2(X + 1) - (X - l) = 4. Agob Moete TV e&icmON VL AVAPEPETE OV 1|
Abon g e€lomong elval kot AVGT TOV AVICOGEMY TOV TPATOV EPMTNLATOG.

OEMA 2°
Atvovton ot evfeic €4):y =K-X+2 kot €, )1y =—X+1
A) Na Bpebei to kK dote o1 gubeieg €1 kot €2 va giva mapdAAnAes (artioloyeioTe TNV AIAVTNOT GOG).
B) Av k=-1, 161¢:
1) va Bpebovv ta onpeia Topng g gvbeiag €1 pe Tovg a&oveg XX’ kot yy’.
i) va ovopdoete IT to onueio topng pe tov a&ova XX’ kat P to onpeio topng pe tov a&ova
Yy’ ka1 va vrodoyicete Tig amootdcelg OI1, OP kon ITP.
iii) va. kGvete ™V ypoeikn Topdotact g evbeiog €1 kot va anodei&ete 0t o Tpiymvo OITP
elvoil 1000KEAES.

OEMA 3°

210 mOPaKATO oYU £(0VUE Eva NKVKAO axtivag OA=5cm kot éva onueio I' Tov KhKAov Té€T010
wote AT'=6cm.

A) Aikaworoyeiote 6TL M Yovia '=90° ko vroloyicte To pnKog g TAsvpag Bl



B) Yrmoloyiote t0 Eppadov tov nuukvkiiov kat to Epfaddv tov tprymvov.
I') Yrohoyiote 10 Epfadov g okioypagnpévng meployng ToL TopaKAV® GYNHOTOG.

OEMA 1°

A)Na Moete v e&iowon 2( X —1) -8 =4(x - 3).

B) Na Moete v avicwon XT_?’ - 2X3_ 2

<1

OEMA 2°
210 mopokdTm oynua wyvel: AA kst oy BI', Al=5cm, Al'=4cm xon B=60° .

A) Na vroroyicete to Vyog AA tov Tprycddvov ABI.
B) No vroAoyicete v mievpd AB tov tprydvov ABI'.

OEMA 3°

2"éva 1oookerég Tpiyovo ABT, 1 Bdor tov BI eivat ico pe 12 cm kot kdBe pia and 115 ioeg mhevpéc
tov glvat ico pe 10 cm .

A) No Bpebei 10 Vyog AA.

B) Na Bpebel to gpfaddv tov Tprymdvov.



B. AXKHXEIX

AXKHYH 11

A. No Moeig tic mapakdto e€lomoelg o) 5-2(x+3) = 4x +7

_x+4:j;+2@—1)

P X=—2==70"" 5

B. Aivetoun e&iowon 3px - (u - X)=X—3 - (2 - 1). Na Bpeig v tiun tov W, dote 1 e&iocmon va £xel Abon
mv X =-1.

3x+1 x-1 9x+3
< +

2 5 10
2(x+1) — 3(x-4) > X+8 K01 Vo TIC TAPAGTHGEIS GTOV AEOVO TV TPAYLOTIKOV apliudv.

I'. Na Bpeig tig Kowvég ACELS TV TAPOKAT® AVICHGEDV

AYXKHYH 2"

e 1piyovo KAM ta pnkm tov mAevpav tov eivat:

KM= 64+2-4/36, AM=24 xar KA = 16 +2-+/25 +~/49 —/(-1)°*

1) No amodei&elg 011 to Tpiymvo givor icookerés pe Baon v AM.
ii) No vroAoyiceig To vyog KP.

iil) Na Bpeig to eufadov tov tprydvov KAM.

IV) Na. Bpelg Tovg Tpry@vopeTpikodc aptdpodc e yoviag M.

AYXKHYXH 31

Tpiywvo ABI gtvon eyyeypappévo oe kokAo pe BI'=16cm, AI'=12cm kou | mhevpd AB eivan
OLIUETPOG TOV KOKAOV.

i) No dikatodoynoeig 61t 1o tpiymvo ABI givor opboymvio.

i) Na Bpetg v oxtiva Tov KOKAOL.

iii) Na Bpeig 1o eufadov tov tprydvov ABT.

IV) Na Bpeig 1o pnkog kot 1o epfadov tov KHKAov.

10



